



Povodí Labe, státní podnik

Víta Nejedlého 951/8, Slezské Předměstí, 500 03 Hradec Králové

Závod Pardubice

Cihelna 135, 530 09 Pardubice

TELEFON 466 868 211
E-MAIL labe-z2@pla.cz
IČO 70890005
DIČ CZ70890005
IDDS dbyt8g2
Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

https://zakazky.eagri.cz/contract_display_14690.html

VÁŠ DOPIS Č. J. / ZE DNE

ČÍSLO JEDNACÍ
122201004

VYŘIZUJE/LINKA
Ing. Ivan Princ/234

Pardubice
31/10/2020

Věc: Dodatečné informace k zadávacím podmínkám

Název veřejné zakázky: Podolský potok, Heřmanův Městec, oprava zdí, ř. km 12, 713 - 12, 800 (zpracování PD)
Druh veřejné zakázky: služby

Na základě dotazů zájemců o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel tyto dodatečné informace.

Dotaz 1

Jaký je předpoklad inženýrskogeologického potažmo geotechnického průzkumu?

Dotaz 2

Jaký je předpoklad stavebně technického průzkumu?

Odpověď 1 a 2

Stavebně technický i IG průzkum musí být v takovém rozsahu, aby projektantovi/statikovi umožnily navrhnout řešení, odpovídající současně platným normám. Současně je i na posouzení zpracovatele PD, zda (a v jakém rozsahu) je nutné provést stavebně technický průzkum sousedních staveb. Rozsah obou průzkumů tudíž musí stanovit zpracovatel projektové dokumentace.

Dotaz 3

Co se stane, když po provedení statického výpočtu nebude dle platných norem vycházet stabilita konstrukce?

Odpověď 3

Zpracovatel musí navrhnout konstrukci odpovídající platným normám a samozřejmě i staticky vyhovující.

Dotaz 4

V případě že bude platit bod 3, není reálná předpokládaná cena 2 mil. Kč. Dále toto může znamenat kompletní rekonstrukci nejen finančně náročnější, ale i prostorově mohutnější, což by znamenalo zásah do dalších pozemků. Jak se bude postupovat v tomto případě?

Odpověď 4

V případě, že v rámci navržené opravy budou trvale či dočasně dotčeny pozemky, které nejsou v majetku objednatele, bude součástí projektové dokumentace projednání s jejich majiteli.

Dotaz 5

Jak se bude postupovat, v případě omezení průtočného profilu například konstrukcí nové paty zdi? Je posouzení odtokových poměrů součástí dokumentace?

Odpověď 5

Oprava bude navržena tak, aby nebyla snížena současná kapacita koryta.

Dotaz 6

Součástí prací má být i zjištění výskytu zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin, které lze zahájit nejdříve na jaře.

Dle smlouvy o dílo bod 3. Doba plnění díla, je termín dokončení díla stanoven jako nejzazší termín 1. 3. 2021.

Dle účastníka je vzhledem k požadované součásti plnění: zjištění výskytu zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin, možný nejbližší termín dokončení podzim 2021.

Zváží zadavatel tento rozpor v zadávací dokumentaci a prodlouží lhůtu dokončení díla?

Odpověď 6

Problematika výskytu zvláště chráněných druhů živočichů a rostlin, dále jen „ZCHD“, bude v první fázi konzultována s příslušným orgánem ochrany přírody tj. s odborem životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Pardubického Kraje. V případě, že orgán ochrany přírody dospěje k závěru, že bude nutné realizovat biologický průzkum, bude toto zohledněno v termínu dokončení. Ostatně na tuto situaci pamatují obchodní podmínky objednatele v článku 7, odstavec 1, písmeno c)

.....
Ing. Petr Michalovich
ředitel závodu